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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN ilÉXICO 2019-2021

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO NÚMERO OOg, AÑO 2019.

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXICO; SIENDO LAS NUEVE HORAS

CON VEINTISIETE MINUTOS DEL DfA DOGE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE,

REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE GUADALUPE

VICTORIA, NUMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL 2019.2021, SIENDO LOS C.C. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SINDICO MUNICIPAL;

JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDOM; RAÚL DE JESÚS SEGUNDO, SEGUNDO

REGIDOR; ARELI GMNADOS GARCÍA, TERCERA REGIDORA; OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO

REGIDOR; MARIA ELENA RANGEL DE O, QUINTA REGIDOM; RICARDO MORENO RAMIREZ, SEXTO

REGIDOR; JUAN EDUARDO RAMÍREZ DE JESÚS, SEPTIMO REGIDOR; FEDERICO SALGADO

SANCHEZ, ocTAVo REGIDoR; JoSÉ MARIo GUZMAN SANCHEZ, NOVENO REGIDOR; OLGA CRUZ

RAMÍREZ, DECIMA REGIDoM; ASISTIDoS PoR LA C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO

DEL AYUNTAMTENTO; CON BASE EN LO DTSPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN

POLíTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS,122, 123 Y 128 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA

DEL ESTADO LIBRE Y SOBEMNO DE MEXICO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE LA LEY ORGANICA

MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXCO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 40 DEL BANDO MUNICIPAL

VIGENTE CON EL PROPÓSITO DE CELEBMR LA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABI

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓIrI OE QUORUM LEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL

ESTADO DE MEXICO, EN SU ARTÍCULO 48 FRACCIONES I Y V, SE DIO INICIO A I-A PRESENTE

EXTRAORDIñIARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES,

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A LA SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO PARA QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN.

EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGMNTES
DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR Iá LEY

oRGANICA MUNICIPAL DEL ESTAEXS DE MÉxICo, EN SUs ARTÍCULOS 29 Y 30; PROCEUÓ A PASAR

LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.
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C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGóN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL

C. RAÚL DE JESÚS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARCíA

C. OCTAVIO ROJAS CAMAGHO

C. MARíA ELENA RANGEL DE LA O

C. RICARDO MORENO RAMIREZ

C. JUAN EDUARDO RAMIREZ DE JESI]S

C. FEDERICO SALGADO SÁNCHEZ

c. JoSÉ MARIo GUZMÁN sÁNcHEz

C. OLGA CRUZ RAMíREZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

SINDICO

PRIMERA REGIDORA

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SEPTIMO REGIDOR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DECIMA REGIDoRA

ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE SE ENCUENTMN
PRESENTES ONCE DE LOS DOCE DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y LA DE LA VOZ C.

MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SIENDO EL C. RICARDO
MORENO RAMÍREZ, SEXTO REGIDOR , QUIEN SE ENCUENTRA AUSENTE; POR LO QUE EXISTE
OUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL
ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO.
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2. DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE SES!ÓN ANTERIOR Y FIRMA.
I.A C. MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SECRETARIO DELAYUNTAMIENTO, INFORMA OUE EL PUNTO
DOS DEL ORDEN DEL DIA ES EL REI.ATIVO A I.A DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE I.A SESIÓN
ANTERIOR Y EN RAZÓN DE OUE YA SE FIRMÓ CON ANTEI3CIÓN, SE PONE A CONSIDERACIÓN DE

ESTE CUERPO EDILICIO LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MISMA.

UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN, LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN I OE Iá CONSTITUCIÓN
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNTDOS MEXICANOS; 113, 122 y 128 FRACCTONES r y Xil DE LA

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48
FRACCIONES I Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE APRUEBA Y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

úuco. - sE ApRUEBA LA DISpENSA DE LA LECTUM DEL AcrA DE LA sEStóN ANTERIoR.

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACÉN DEL ORDEN DEL DiA.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DfA LA C. MARITZA
GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; POR INSTRUCCIONES DE I.A C. MARÍA ELE
MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; SOMETE A CONSIDERACIÓN
LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

1.

2.

3.

4.

ORDEN DEL DíA

LISTA DE ASISTENCIAY EN SU CASO DECLARACIÓN DEL OUÓRUM LEGAL.
LECTUM O DI§PENSA DEL ACTA DE SESIÓN ANTERIOR.
LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.
PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REI.ATIVO A Iá ENTREGA
AL CABILDO DE LA RETACIÓN MENSUAL DETALLADA DEL CONTINGENTE ECONÓMICO DE

LITIGIOS LABORALES EN CONTM DELAYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO
DE MÉXCO, POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL;
PUNTO QUE PRESENTA I.A TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL TOCANTE A LA
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA UN ULTIMO PÁRRAFO AL
ARTfcULo 5 DE LA CoNSTITUCIÓN PoLITIoA DEL ESTADo LÍBRE Y SoBERANo DE MExIco;
CI.AUSUM DE LA SESIÓN.
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UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA QUE SIENDO LAS
NUEVE HORAS CON TREINTA MINUTOS SE INCORPORA A LA PRESENTE SESIÓN, EL SEXTO
REGIDOR C. RICARDO MORENO MMIREZ; Y POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO
MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓru I OE U
CoNSTTTUCTÓN POLIICA DE LOS ESTADOS UNTDOS MEXTCANOS;113,122 y 128 FRACCTONES r y Xil
DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 3I FRACCIONES
XLVI, 48 FRACCIONES I Y XXIII DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO, SE
APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

tluco. - sE APRUEBA EL oRDEN DEL DíA pARR ESTA NovENA sESróN ExTMoRDtNARtA DE
CABILDO.

4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITUI.AR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA ENTREGA AL
CABILDO DE LA RELACIÓN MENSUAL DETALLADA DEL CONTINGENTE ECONÓMICO DE LITIGIOS
LABORALES EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO,
POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNIC¡PAL.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL PUNTO EN MENCIÓN LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C.
MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SUSTENTA EL PUNTO EN LA SIGUIENTE:

EXPOSIGIÓN DE MOTIVOS
I. EN ATENCIÓN A LAS REFORMAS PUBLICADAS MEDIANTE DECRETO NUMERO TRESCIENTOS
VEINTICINCO 325 DE FECHA DIECINUEVE 19 DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 2018 Y
DECRETO ONCE 11 PUBLICADO EL VEINTIUNO 21 DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 2018,
POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL

PIJBLICoS DEL ESTADo DE MÉXIco Y MUNICIPIoS Y DE Iá LEY
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ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXIco, ENTRE LAS cUALEs SE AÑADEN LAS FRAccIoNES
IV BIS Y IV TER AL ARTÍCULO 48 DE LA LEY ORGANICA EN CITA Y TOMANDO EN CONSIDERACIÓN
I.AS OBLIGACIONES DEL AYUNTAMIENTO EN CUANTO AL PAGO DE úUDOS Y TERMINACIÓN DE

RELACIONES IáBORALES, ASI COMO CON EL OBJETO DE DAR CONTINUIDAD Y SEGUIMIENTO
ADECUADO A LAS DEMANDAS LABORALES SEGUIDAS EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO CON EL FIN

DE EVITAR EL ADEUDO ECONÓMICO QUE AFECTA LA HACIENDA MUNICIPAL DE SAN JoSE DEL
RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO, SE EMITE EL PRESENTE.

POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO Y EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A DICHO DECRETO, tA
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL MARÍA ELENA MONTAÑo MoMLES, EN ESTE AcTo
INFORMA AL CABILDO QUE EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN CUENTA CON UN

CONTINGENTE ECONÓMICO DE LITIGIOS LABORALES QUE ESTA ATENDIENDo, SIENDo LoS
SIGUIENTES:

'§E SUPRIME EL DATO EN ATENCIÓN A LO DISPUE§TO POR EL ART|CULO 113 DE LA LEY DE TRAN§PAREI'ICIA Y AccESo A LA INFoRMAoIÓ{
púBLrcA DEL EsrADo DE MÉxpo y MuNolptos y LA LEy DE pRorEccóN DE DATos pERsoMLEs.

ATENTO A LO ANTES EXPUESTO ES DE GONCLUIR QUE EXISTE CONTINGENTE EcoNÓMIco QUE
SE PRESENTA A ESTE ÓNCEruO GOLEGIADO DE GoBIERNo DEL MUNICIPIo, MISMo QUE SE ESTA
ATENDIENDO EN LA INSTANCIA CORRESPONDIENTE.

DE IGUAL MANERA EN TERMINOS DEL ARTíCULo 48 DE LA LEY oRGANICA MUNICIPAL DEL EsTADo
DE MEXICO EN SU FRACCIÓN VI TER, SE INFoRMA A ESTE CABILDo oUE, DUMNTE EL MES DE

NOVIEMBRE DE 2019, CAUSARON BAJA COMO SERVIDORES PTJBLICOS 2 PERSONAS, DE LAS
CUALES SE CALCULÓ CU PRCO DE SUS PRESTACIONES LEGALES EN TERMNoS DE I.A LEY DEL
TMBAJO DE LOS SERVIDORES PIJBLICOS DEL ESTADO DE MEXICO Y MUNICIPIO.

POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTíCULoS 115 DE LA

CONSTITUCIÓN POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDoS MEXIoANoS, 122, 128 DE LA CoNSTITUCIÓN
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 31,48, 50, 101 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL
DEL ESTADO DE MÉXICO POSTERIOR A IáS REFORMAS PUBLICADAS MEDIANTE DECRETo 325 DE

FECHA TS OC SCPTIEMBRE DE 2018 Y DECRETO 11 PUBLICADO EL VEINTIUNO 21 DE DICIEMBRE DE

DOS MIL DIECIOCHO 2018, POR EL OUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS
DISPOSICIONES DE LA LEY DEL TRABAJO DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE MEXICO
Y MuNlclPlos Y DE LA LEY oRGANICA MUNTCIPAL DEL ESTADo DE MÉxco; sE TTENE poR
PRESENTADA A LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO
DE MÉXICO MARíA ELENA MONTAÑO MoRALES, DANDo cUMPLIMIENTo A Lo DISPUESTo PoR EL
ARTICULO 48, FRACCIÓN IV TER DE LA LEY oRGANICA MUNICIPAL DEL ESTADo DE MÉxlco, ASt
COMO INFORMANDO DE LA TERMINACIÓN V RCSCISIÓN DE LAS RELACIoNES LABoRALES,
INDEPENDIENTEMENTE DE SU CAUSA, EN EL MES DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE; Y SE
PUBLICARA EL CUMPLIMIENTO DE LA OBLIGACIÓN EN LA .GACETA MUNICIPAL DE SAN JoSÉ DEL
RINCÓN, ESTADO DE MEXICO', PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

5. PUNTO QUE PRESENTA LA T¡TULAR DEL EJECUTIVO TOGANTE A LA APRoBAGIÓN DEL
PROYEGTO DE DECRETO QUE ADICTONA UN ÚLT|MO PÁRRAFo AL ARTíCULo 5 DE LA
CONSTITUCIóN POLÍTTA DEL ESTADO LTBRE Y SOBERANO DE MEXICO.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL PUNTO EN MENCIÓN LA SECRETARIo DEL AYUNTAMIENTo, c.
MARITZA SANDOVAL GONáLEZ, SUSTENTA EL PUNTO EN I.A SIGUIENTE:

EXPOSrcIÓN DE MOTIVOS
SE RECIBIÓ OFICIO SIN NÚMERO, CON FECHA VEINTIocHo DE NoVIEMBRE DEL DoS MIL
DIECINUEVE, EMANADO DE LA,LX, LEGISLATURA DEL ESTADO DE MEXco, DoNDE SE ADJUNTA LA
MINUTA DE PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA UN ÚLTIMo PARRAFo AL ARTfcULo 5 DE LA
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DE ACUERDO A LO SIGUIENTE:

Todo individuo tiene derecho a recibir educación. El Estado de México y los Municipios impartirán
educación inicial, preescolar, prímaria, secundaria, media superior y superior de forma obligatoria
para todos los mexiquenses.

POR LO QUE ATENDIENDO AL OFICIO DE LA LX LEGISLATUM SE PoNE A CoNSIDERAoIÓN DE ESTE
Ónceruo DE GoBtERNo LA ApRoBAcróN DEL pRoyEcro DE DEcRETo euE ADtctoNA uN úLTtMo
PÁRRAFo AL ARTfcuLo s DE LA coNsTtrucróN poLfTtcA DEL ESTADo LTBRE y soBEMNo DE
MÉXICo EN LoS TERMINoS ANTES REFERIDoS.

UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN Y AL NO HABER PRoNUNCIAMIENTo ALGUNo PoR PARTE DE LoS
INTEGMNTES DEL CUERPO EDILICIO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCC
DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL SENTIDO DE LA VoTACIÓN, E INFoRMA
LOS PRESENTES QUE EL PUNTO DE ACUERDO HA SIDO APROBADO POR MAYoRÍR oe vo
CON ONCE VOTOS A FAVOR Y UN VOTO EN CONTM DE LA C. OLGA cRUz RAMíREZ, DECIMA
REGIDOM; POR LO AUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTfcULoS 115
FRAcclÓN I DE LA coNsTtructóN polfTlcA DE Los ESTADoS uNtDos MExtcANos;113,,t22y 128
FRACCIONES I Y XII DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADo LIBRE Y SoBEMNo DE MExIco;
31, 48 FRACCIONES I, II Y XXII DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADo DE MExIco; SE
APRUEBA Y EXPIDE POR MAYORIR OC VOTOS DE LoS INTEGRANTES DEL CABILDo, EL SIGUIENTE:

ACUERDO 017/SE 009/2019

PRIMERO.- SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCÓN; EL PRoYEcTo DE
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN ULTIMO PARRAFO AL ARTICULO 5 DE Iá CONSTITUCIÓN
POLíTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXÍCO.

SEGUNDO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE HAGA LLEGAR A LA
LEGISLATUM EL PRESENTE ACUERDO.

TERCERO.. PUBLÍQUENSE ESTOS ACUERDOS EN LA GACETA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTo DE
SAN JOSÉ DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXIco, PERIÓDICo oFICIAL DEL GoBIERNo MUNICIPAL.

6. CLAUSURA DE LA g69¡§¡.-_---.
EN USO. DE LA PALABM LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL OUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA HAN SIDo DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA OUE NO
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO I.A,S NUEVE HORAS CON TREINTA Y SIETE
MINUTOS DEL DíA DOCE DE DICIEMBRE DEL AÑo DoS MIL DIECINUEVE, SE CIERRA LA PRESENTE
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDo AL MARGEN Y AL cALcE LoS oUE EN ELLA
INTERVINIERON.

ASí Lo TENDRA ENTENDIDo LA oTUDADANA pRESTDENTE MUNtctpAL coNSTtructoNAL DE sAN
JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MEXIco, MARIA ELENA MoNTAÑo MoRALES, HAcIENDo QUE LoS
PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

C. MARíA ANO MORALES
DE SAN JOSÉ DEL R|NCÓN

MONDRAGÓN HURTADO
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ESOUIVEL SEGUNDO
REGIDOR

c. ocTAVto CAMACHO
CUARTO

C. MAR|A DELAO

G. JUAN C. FEDERICO §ALGADO SÁNCHEZ
OCTAVO REGIDOR

C. OLGACRUZ R.AM¡RU
DÉGIMA REGIDoRA

NOTA. LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS, FORMA PARTE DEL ACTA DE Iá SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO NÚMERO OO9,
aÑo zols, DEL AYUNTAMIENTo DE sRru ¡osÉ DEL RrNcóN ;rls-:rlzl, DE FEcHA DocE DE DTcTEMBRE DE Dos MrL DIEcINUEVE.
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SEXTO REGIDOR

C. JO§É MARIO'GUZMÁN SÁNCHU
NOVENO REGIDOR
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SANDOI/AL GONZÁLEZ


